

## Матрона Московская сильна православной верой.

Добавил(а) Administrator

19.02.11 15:47 - Последнее обновление 21.02.11 11:55

---

□ По благословлению митрополита Пермского и Соликамского Мефодия 18-го февраля в Чайковский прибыл ковчег с частицами мощей святой блаженной Матроны Московской, молва о чудодейственной силе исцеления от душевных и телесных болезней которой распространилась на всю Россию. Мощи святой праведницы находятся в Москве, в Покровском женском монастыре. Тысячи паломников со всей России приезжают к Матроне за утешением, за исцелением, за надеждой. Монастырь едва справляется с человеческим потоком. Ежедневная, нескончаемая очередь у стен монастыря - визитная карточка столицы. В покаянии и надежде православная Россия склоняется перед маленькой слепой старушкой.



Наслышанные о чудесах, которые происходят у мощей святой Матроны, жители нашего города с надеждой спешили в храм Георгия Победоносца, где до четверга следующей недели будут почивать мощи святой праведницы. Укрывая от мороза нежные бутоны роз, люди с благоговением встречали святыню у ворот храма. Приносить Матронушке,

## Матрона Московская сильна православной верой.

Добавил(а) Administrator

19.02.11 15:47 - Последнее обновление 21.02.11 11:55

---

как ласково называют её православные люди, цветы стало обычаем традиционным. Видимо, так дорога святая угодница русским людям.

Встречая Матрону Московскую, прихожане по древнему православному обычаю проходили под вносимой священниками в Дом Божий, святыней, чтобы благодать святости Небесной сошла на их души и сердца. Когда ковчег с мощами был доставлен в центр храма, священнослужители совершили перед ним торжественный молебен, после чего к святыне вереницей потянулись люди. Вместе с прекрасными розами бережно и благодарно люди несли свои печали маленькой хрупкой женщине, чья жизнь с семилетнего возраста и до последнего часа была целиком посвящена исцелению людей. Припадая к иконе блаженной Матронушки, взволнованные прихожане, молились и верили, что святая старица сможет им помочь. У некоторых от слёз блестели глаза. Слёзы покаяния и радости – это слёзы очищения души. Значит, исполнится желание, значит, молитва будет услышана на Небесах.

Многим людям помогла святая Матрона ещё при жизни, и, оставив земной путь, продолжает помогать до сих пор. Одним помогла избавиться от неизлечимой болезни, пьянства, наркотической и никотиновой зависимости, другим - восстановить семью, родить ребёнка, найти потерянного друга, третьим - обзавестись жильём, возвратить потерянные документы, найти работу по душе.

Люди приходят к святой Матроне и в горьком отчаянии, когда теряют последнюю надежду, и с просьбами о решении давно наболевших житейских проблем. Как и при жизни, святая старица слышит всех, но помощь её действенна только для людей чистых сердцем. Если молитвенные просьбы к блаженной Матроне идут с искренним покаянием, от души, то исполняются обязательно. Если мысли корыстны, просители остаются ни с чем. Матрона всегда чувствовала хитрых, нечестных людей. Хоть и родилась Матронушка незрячей, но Господь щедро одарил её ясным духовным зрением, которым она видела людские пороки насквозь.

Матрона с детства читала мысли людей. Для духовного её зрения пространства не существовало. Находясь в одном месте, она видела, что происходило далеко от неё, чувствовала приближение опасности, могла предсказать события, которые должны были случиться, предвидела стихийные и общественные бедствия. Многим людям она помогла найти свой путь в жизни.

# Матрона Московская сильна православной верой.

Добавил(а) Administrator

19.02.11 15:47 - Последнее обновление 21.02.11 11:55

